lMocTaBka TMAPABNMYSCKNX KOMMNEKTYRILWKMX

‘_-} MATASHH FHAPABNHKN

Cvv

Pe3L6oBbLIe coeaAnHEeHUA, B3aMMO3aMeHAEeMOCThb O6nacTu NnpuMeHeHus

no ISO 14541 5\
i T3 A

PesbboBhle coefJUHEHNs 0BLLero HasHaueHWs, AonyckatoLue
CoeAUHeHWe NMPU Hanu4Knu 0CTaTOMHOrO AaBneHus. Beicokas
YCTOWYUBOCTL K NMynbcaLuusam AaBnenus n pacxoga. OcHallatoTes
NpefoXpaHUTENBHON BTYIIKON C Lienbto NpeaoTBpaLleHus
cry4aiiHoro oTCoefJMHEeHWs1 B YCMNOBUSIX BUGpaLin.

BaanmosameHsaemocTb no 1ISO 14541 ana cnegyroLmx
Tunopasmepos: 1/4”, 3/8”, 1/2” n 3/4”.
, F

CoeauHeHnA ans
CerbX03TEXHUKN

MIOCKAM TOPLIOM

CoepauHeHus ¢

PesbboBble
coeNHeHns

TexHnyeckne xapakTepucTmkm

a (Mra) 2g
SRR MponyckHas aBneHue paspylieHua a SE
Tuno- Paswmep OaBrnieHne  crnocoBGHocTb YTEUKM, Ycunue anga Tun Tun Twun "nana+ g E
pasmMep MM  Ai0iMbl (Mna) (n/vmn) M1 coeanHenus, H  “nana” "mama" mama" @3 =
=0
04 6,3 1/4” 37 13 0,8 0 150 160 190 E 3 =
00 g
©oSg
06 10 3/8” 30 R5 T3 0 120 130 170 O=sg
08 12,5 1/2” 30 65 1,8 0 120 140 140
12 20 3/4” 27 100 8 0 110 120 130 3 o)
S
16 25 1” 23 205 13 0 110 130 140 z8
I 0x
oms
24 37,5 1-1/2” 27, 450 34 0 110 110 100 == T
=} 8 E
* Pabouyee aaBrieHue paccunTaHo cornacHo ISO 14541 ¢ npumeHeHneM koadhdulpeHTa 3anaca NPoYHOCTU 4 OTHOCUTENBHO § = §
o

MWHUMalbHOro gaBrieHWA paspyLUeHnA. CoeAnHeHWUa JaHHOro TWMa Takxe MOryT paGOTaTb C KOSde)I/ILlI/IeHTOM 3anaca Npo4vYHOCTU 3u,
COOTBETCTBEHHO, € 60 NbLUUM pa60q|/|M AaBrneHnem.

x
il
m
r E8
aduk nepenaga aaBneHnd =3
Matepuan Cranb P P aa §'~88
225
. (0]
YNnoTHeHuA NBR; VITON** Pacxog (ran/muH) - IgkE
026 05y n'l!!é!\!;;lelc..ﬂﬂ 53 79 m‘él{d‘ﬁ \;ll s 8 |0!' ?’f';‘g;g! 5% g E %
% 26 s oy o 0!
Pabouasn Temnepartypa -25...+125 °C 2 - 388
' i 1 “
MATE 500 (Crlll 2 7 == =
OKpbITUE / =
0. : o + o 101 x
AHarnormuHble TUNopasvepbl; o iy > S
B3anmo3ameHseMoCTb ISO 14541 ’(é » / / i s Eg
e P
Tun oTcevHoro knanaHa  Tapenbyarbii 2 = -GS #«;v efivf = N
o &/ & sifls/ sf & ==
s, /&1 | SIS/ £ ® o
T v 4 144 T
CoefiuHeHne 3aBMHYUBAHNEM o o . . s = é%
& 1’! : i! / = g
=
OTcoeanHeHne OTBUHYMBaHUEM =L s i 7 wo S
T, &
ou / » g
CoeanHeHne Honyckaetca npu / I/ 3 <
noA AaBrieHnem T A SR IR F e g g e e =
naBneHMﬂ 0 0% 500 700 300 g
Pacxod (n/MuH) ———= 5
g
** Paboyada TemnepaTypa: -20...+200 °C 8 ‘g
155 Sw
o=
=}
o=



Faster

e

MATASHH THAPABNHEKH

MNocraeka THAP3aBNUYECKHX KOMNNEKTYOLWNX

I
PESJEA n
= |
LWECTUIP. 1
L1
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHasA YacTb "mMama"
OOWMbL MM Tun CraHgapr Tunopasmep ApTuryn LILE & Pe3|i6a) D = LUECTMFP; L
Mm ANMbl Mm A0UMbI MM ANMbI
/4" | 63 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M12x1,5, HapysHas, yKopou. wrylep 6L CVV047/1215 F 74 [ 291 | 24 o094 | 19 | 075
/4" | 63 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M14x1,5, HapysHas, ykopou. wrylep 8L CVVO047/1415 F 74 [ 291 | 24 (094 | 19 | 075
/4" | 83 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV047/1815 F 74 [ 291 | 24 | o094 | 22 | 087
/4" | 83 12/ SAE 150 8434-3 13/16"-16 UN, Hapyxwas, wryuep ORFS CVV0412/125 F 825 | 325 | 24 | 094 | 24 | 094
/4" | 63 27/ SAE 150 8434-3 9/16"-18 UNF, gHyTpeHHss, ORFS CVV0427/14SAEF 62 | 244 | 24 | 094 | 19 | 075
/4" | 63 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/4, eHyTpeHHss CVV04 14 GAS F 63 | 248 | 24 | 094 | 19 | 0,75
3/8" 10 02/ metpu. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CVV062/1615 F 68 | 268 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 05/ metpu. 150 8434-1-L M16x1,5, Hapysnas, wryuep 101 CVV065/1615 F 92 | 362 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 07/ metpu. 150 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV067/1815 F 83 | 327 | 28 1,1 24 | 094
3/8" 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, eHyTpeHHss CVV06 38 GAS F 71 28 28 1,1 24 | 094
172" | 125 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1/2, BHyTpenHsa ORB CVVO080/12GAS FY 61 2,4 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/8, BHyTpenHsa ORB CVV080/38GAS FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 0/ meTpuy. 150 6149-1 M22x1,5, BHyTpeHHas, ORB CVV080/2215 FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 0/ SAE 150 11926-1 3/4"-16 UNF, BHyTpeHHsas, ORB CVVO080/12SAE FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
172" | 125 | 02/ merpuy. IS0 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CVV082/1615 FV 59 | 232 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, HapysHan 12L CVV082/1815 FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 15O 8434-1-L M22x1,5, HapysHas 150 CVV082/2215 FY 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M26x1,5, HapysHan 18L CVV082/2615 FY 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
1/2" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M20x1.5, HapysHas, 125 CVV083/2015 FV 58 | 228 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M22x1.5, wapysHas, 145 CVV083/2215 FV 60 | 236 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 03/ metpuy. 150 8434-1-S M24x1,5, HapysHas, 165 CVV083/2415 FY 60 | 236 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, wryuep 101 CVV085/1615 FV 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 05/merpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, HapysHas, wryuep 121 CVV085/1815 FY 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M22x1,5, Hapysras, wryuep 150 CVV085/2215 FY 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 05/ merpuy. IS0 8434-1-L M26x1,5, HapysHas, wryuep 181 CVV085/2615 FV 81 | 319 | 40 | 157 [ 27 | 106
1/2" | 125 | 06/ metpu. 150 8434-1-S M24x1.5, HapysHas, wryuep 165 CVV086/2415 FV 81 | 319 | 36 | 142 | 27 | 106
172" | 125 | 07/ metpuy. 15O 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CVV087/1815 FV 72 | 28 | 36 | 142 | 27 | 106
/2" | 125 | 07/ metpny. 150 8434-1-L M22x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 151 CVV087/2215 FY 72 | 28 | 36 | 142 | 27 | 106
1728|825 27/ SAE 150 8434-3 1"-14 UNS, eHyTpeHHss, ORFS CVV0827/58SAEFV 64 | 252 | 36 | 142 | 30 | 1,18
172" | 125 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/2, eHyTpeHHss CVVO08 12 GAS FV 61 2,4 36 | 142 | 27 | 1,06
12" | 125 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, eHyTpeHHss CYV08 38 GAS FV 57 | 224 | 36 | 142 | 27 | 106
o/ 2/ 3/
e Do
-+ L H T
6/ i | 12/

27/

156



‘_-} MATA3WH THAPABNHKH

MNocTaBka rTMapaBNUYeCckX KOMNNEKTYOLWNX 8
%g
O X
I
f T2
PEBLEA F i §:§
LLUECTUIP. 1
L1
x
52
s
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHas yacTb "mMama" % %:
. L (L1 + Pesbba) D1 LIECTHTP. 1 o5
O/0AMBL MM Tun Crangapr Tunopasmep ApTukyn o 5 > E°]
MM QOWMBE | MM AIOWMMbI [ MM gHOVMMbI :[f.ﬁ
wi=
3/4" 20 0/ SAE 150 11926-1 1-1/16"-12 UN, BHyTpeHHsas, ORB CVV120/34SAE FV 83 | 327 | 42 | 165 | 38 15 388
3/4" 20 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BHyTpeHHsS CVV12 34 GAS FV 83 | 327 | 42 | 165 | 38 15
1" 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1, BHyTpeHHss, ORB CVV160/1GAS FV 93 | 366 | 48 | 1,8 | 42 | 165 =
qn 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/4, BHyTpeHHss ORB CVV160/34GASFV 90 | 354 | 48 | 1,8 | 38 15 :%
1" 25 02/ meTpuy. 1SO 8434-1-L M36x2, HapyskHas, 28L CVV162/362 FV 87 | 343 | 48 | 1,8 | 38 15 %E
=
1t 25 03/ meTpuy. 1SO 8434-1-S MB30x2, HapyskHas, 20S CVV163/302 F V 92 | 362 | 48 | 1,8 [ 38 15 §§
Q
1" 25 03/ meTpuy. 1SO 8434-1-5 M36x2, HapyskHas, 255 CVV163/362 F V 93 | 366 | 48 | 1,89 | 38 15 §E
c
i 25 03/ meTpuy. 1SO 8434-1-S M42x2, HapyskHas, 30S CVV163/422 F V 90 | 354 | 51 | 201 | 46 | 1,81
1 25 05/ meTpuy. 1SO 8434-1-L M26x1,5, HapyskHas, wryuep 18L CVV165/2615 FV 116 | 457 | 48 | 1,89 | 38 15
1 25 05/ meTpuy. 1SO 8434-1-L M30x2, HapyskHas, Wryuep 22L CVV165/302 F V 09 | 429 | 48 | 189 | 41 | 161
i 25 05/ meTpuu. 1SO 8434-1-L M36x2, HapyskHas, Wryuep 28L CVV165/362F V 106 | 417 | 52 | 205 | 42 | 1,65
=
i 25 06/ meTpuy. 1SO 8434-1-5 M30x2, HapyHas, wryuep 205 CVV166/302 F V 114 | 449 | 48 | 1,89 | 38 15 o=
m o
1" 25 06/ meTpuy. 1SO 8434-1-S M36x2, HapyHas, wryuep 255 CVV166/362 F V 113 | 445 | 52 | 205 | 42 | 1,65 ST
=
i 25 06/ meTpuy. 1SO 8434-1-S MA42x2, HapysHas, wryuep 305 CVV166/422 FV 110 | 433 | 56 2,2 50 | 1,97 39
oo
1" 25 11/ SAE 1SO 8434-3 1-11/16"-12 UN, HapysHas, ORFS CVV1611/114S FV 9 | 378 | 55 | 217 | s0 | 197
1t 25 11/ SAE 1SO 8434-3 1-7/16"-12 UN, HapysHas, ORFS CVV1611/1SAE FV 9 | 378 | 55 | 217 | s0 | 197
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1, BHyTpeHHsA CVWV16 1GAS FV 94 3,7 46 | 181 | 42 | 165 5
I X
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BHyTpeHHss CVV16 34 GAS FV 89 35 48 | 1,89 | 38 15 ST
O x
1-1/2" | 375 | 02/ merpuu. 1SO 8434-1-L MA45x2, HapyskHas, 351 CVV242/452F V 111 | 437 | 70 | 276 | 55 | 217 S=s
0TS
1-1/2" | 375 | 03/ merpuu. 1SO 8434-1-S M42x2, HapyskHas, 305 CVV243/422 FV 115 | 453 | 70 | 276 | 55 | 217 o
EoOQ
1-1/2" | 375 | 03/ merpuu. 1SO 8434-1-S MS52x2, HapyskHas, 385 CVV243/522 F V 117 | 461 | 70 | 276 | 55 | 217 gg§
© o8
1-1/2" | 375 | 05/merpuu. 1SO 8434-1-L MA45x2, HapyskHas, Wryuep 351 CVV245/452 F V 131 | 516 | 70 | 276 | 55 | 217 O=sg&
1-1/2" | 375 | 06/ metpuu. 1SO 8434-1-S M42x2, HapysHas, WTyuep 305 CVV246/422 FV 135 | 531 | 70 | 276 | 55 | 217
1-1/2" | 375 | 06/ metpuu. 1SO 8434-1-S MS52x2, HapysHas, wryLep 385 CVV246/522 F V 137 | 539 | 73 | 287 | 55 | 217
x O
1-1/2" | 375 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1-1/2, BHyTPEHHAR CVV24 112GAS FV 120 | 476 | 72 | 283 | 65 | 256 gé
x O
= 9O
= I
550
Sag
OB
x
0
m
Z8
28
To
TOoQ
S
=) =
SE R
@
o8 %
QEC
=
I
x
=4S
=
X ©
=C
L @ i o
g (o]
o/ 2/ 3/ i3
g2
O o
=
£ s
3
6/ 11/ =
(= .
T
o8
157 S
=
B5S



Faster <_-} MATA3HH THAPABNHKY

MNocTaeka rigpasnuuyeckity KOMMNerTY KWMX

|
D1 F PE3LBA
J |
LECTMIP. 1
L1
Pasmepbl Pe3bba OTBeTHasA YacTb "nana”

i} L(LL + Pessba) D1 D3 LUECTHIP. 1
OIONMbL - MM Tun CraHgapr Tunopasmep ApTuryn MM ool MM gioiimel| mm o goivel| MM goiimbl
1/4" | 63 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M12x1,5, HapysHas, 6L CVV042/1215 M s8 | 228 | 30 | 118 19 | 075
1/4" | 63 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M14x1,5, HapysHas, 8L CVV042/1415 M s8 | 228 | 30 | 118 19 | 075
1/4" | 63 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M18xL,5, HapyskHas 12 CVV042/1815 M so | 232 | 30 | 118 2 | o087
14" | 63 | 11/sAE 15084343 | 13/16"-16 UN, Hapyseas, ORFS CVV0411/125 M 61 | 24 | 30 | 118 2 | o087
14" | 63 | 27/sAE 15084343 | 9/16"18UNF, eryrpertias, ORFS | CVVO0427/14SAEM 62 | 244 | 30 | 118 19 | 075
14" | 63 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/4, sHyTpenHas CVV04 14 GASM 63 | 248 | 30 | 118 19 | 075
3/8" | 10 | 02/merpuu. | 150843411 |  MI6xL5, HapysHas, 10L CVV062/1615 M 66 | 26 | 34 | 1,34 % | 094
3/8" | 10 | 02/merpua. | 150 8434-1-L M18xL,5, HapysHas 121 CVV062/1815 M 68 | 268 | 34 | 1,34 %4 | 094
3/8" | 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, BHyTpeHHas VY0638 GAS M 70 | 276 | 34 | 1,34 % | 094
12" | 125 | o/Bsep BS 5380 BSPP 1/2, sHyTperrss ORB CVV080/12GAS MY 70 | 276 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | o/Bsep BS 5380 BSPP 3/8, BHyTpeHHss ORB CVV080/38GAS MY 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | O/merpua. | 15061491 | M22x1,5, eryrpensss, ORB CVV080/2215 MV 70 | 276 | 42 | 165 27 | 1,06
12" | 125 | o/sAE 150 11926-1 | 3/4"-16 UNF, sryrpestinn, ORB | CVVOB0/12SAE MY 70 | 276 | 42 | 165 27 | 106
1/2" | 12,5 | 02/metpuu. | 150843411 |  M16x1,5, Hapysmas, 10L CVV082/1615 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 106
1/2" | 125 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M18xL,5, HapysHas 121 CVV082/1815 MV 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 02/merpua. | 1508434-1-L M22x1,5, HapysHas 15L CVV082/2215 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 1,06
172" | 12,5 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M26x1,5, HapyskHas 18L CVV082/2615 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843416 |  M20xLS, Hapysnas, 125 CVV083/2015 MV 67 | 264 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843415 |  M22xL5, Hapysnas, 145 CVV083/2215 MV 69 | 272 | 42 | 165 27 | 1,06
1/2" | 12,5 | 03/metpua. | 150843415 | M24xL5, Hapysnas, 165 CVV083/2415 MV 69 | 272 | 4 | 165 27 | 106
1/2" | 12,5 | 05/merpmu. | 150 8434-1-L Mlg"mlT';’L't::pl‘;”L‘”a”' C\\V085/1815 MV 90 | 354 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | 05/ merpmy. | 150 8434-11 Mzzxwl;\f’a::”l‘é”f”a”' CVVO085/2215 MV 9% | 358 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 06/ meromy. | 150843415 Mzzﬁ;a::’i‘rs‘”a”' CVV086/2215 MV 9 | 358 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | 06/merpnu. | 150843415 MM:};;::’??S‘”“' CVV086/2415 MV 9% | 358 | 4 | 165 27 | 1,06
12" | 125 | 07/merpnu. | 150843411 '\f{ﬁ’ismﬁi‘:gﬁl CVV087/1815 MV 81 | 319 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 07/merpwu. | 150843414 'ﬁi’ismﬁi‘:’;”ﬁ CVV087/2215 MV 81 | 319 | 4 | 165 27 | 106
12" | 125 | 27/sAE 15084343 | 1'-14 UNS, eHyTpenrss, ORFS | CVV0827/58SAEMY 73 | 287 | 42 | 165 30 | 118

o/ 2/ 3/

Ml
’LHQ Il

6/ 7/ 11/

Kopoue Ha 10 Mm

27/

158



VL

MATASHH THAPABNHEN

MNocTaBka rMapasnUuyeckuX KOMNAeKTYHLLMX

LUECTUIP. 1
L1

F PE3bLBA

Pa3mepbl Pesb6a OTBeTHas yacTb "nana”

i} L(LL + Pesbba) D1 D3 LUECTHIP. 1
AOWMBL - MM Tun Crangapt Tunopasmep ApTukyn Y R ATovA ) R N VR | il N TOM S (D R
12" | 125 |  FBsPp 150 1179-1 BSPP 1/2, sHyTpeHHas CVV08 12 GAS MV 70 | 276 | 42 | 165 27 | 106
12" | 125 | FBsPp 150 1179-1 BSPP 3/8, sHyTpeHHas CVV08 38 GAS MV 66 | 26 | 42 | 165 27 | 1,06
3/4" | 20 0/ SAE 150 11926-1 | 1-1/16"12 UN, rymperan, ORB | CVV120/34SAE MY 8 | 339 | 48 | 189 38 | 15
3/4" | 20 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BHyTpeHHas CVV12 34 GAS MV 8 | 339 | 48 | 189 38 | 15

| 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 1, sHyTpens, ORB CVV160/1GAS MV 49 | 193 | s6 | 22 2 | 165
| 25 0/ BSPP BS 5380 BSPP 3/4, sHyTpeHHas, ORB CVV160/34GASMY %0 | 354 | s6 | 22 33 | 15
|25 0/ SAE 15011926-1 | 1-3/16"12 UN, Bryrpesis, ORB CVV16 78S MV 93 | 366 | 56 | 22 2 | 165
1 | 25 | 02/merpuu. | 1508434-1-L M30x2, HapysHas, 22L CVV162/302 MV 8 | 35 | s6 | 22 38 | 15
1 | 25 | 02/ metpua. | 1508434-1-L M36x2, HapysHas, 28L CVV162/362 MV 88 | 346 | 56 | 22 33 | 15
1" | 25 | 03/merpua. | 150843415 MB30x2, HapysHas, 205 CVV163/302 MV 93 | 366 | 56 | 22 33 | 15
1 | 25 | 03/merpua. | 150843415 M36x2, HapysHas, 255 CVV163/362 MV 93 | 366 | S6 | 22 38 | 15
1" | 25 | 03/merpua. | 150843415 MA42x2, HapysHas, 305 CVV163/422 MV 90 | 354 | 56 | 22 38 | 15
1 | 25 | 05/merpmy. | 150 8434-11 M32‘T2\;::pp;’;ra”' CVV165/362 MV 107 | 421 | 56 | 22 a2 | 165
1" | 25 | 06/metpmu. | 1508434-15 BSOS, oyt i, CVV166/302 MV 115 | 453 | s6 | 22 38 | 15
wryuep 20S
1 | 25 | 06/merpuy. | 150843415 M3ﬁj‘$::ppg‘;a”' CVV166/362 MV 113 | 445 | 56 | 22 a2 | 165
1 | 25 | 06/merpu. | 150843415 M4ﬁj‘$::pp;g‘;a”' CVV166/422 MY/ 120 | 433 | s6 | 22 50 | 197
| 25 11/ SAE 1508434-3 | 1-11/16™12 UN, Hepysrias, ORFS | CVV1611/1145 MV 97 | 38 | s6 | 22 s0 | 197
| 25 11/ SAE 1508434-3 | 1-7/16'12 UN, napyseas, ORFS |  CV/1611/1SAE MY 97 | 38 | s6 | 22 so | 197
| 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1, BHyTpeHHss CVV16 1 GAS MV 95 | 374 | s6 | 22 4 | 1es
1 | 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BiiyTpeHHsn CVV16 34 GAS MV 90 | 354 | s6 | 22 38 | 15
11/2" | 37,5 | 03/ metpua. | 150 8434-1-5 M42x2, HapysHas, 305 CVV243/422 MV 125 | 492 | 80 | 315 ss | 217
1-1/2" | 37,5 | 03/merpuu. | 1508434-1-5 MS52x2, HapyskHas, 385 CVV243/522 MV 127 | s 8 | 315 ss | 217
1-1/2" | 37,5 | 06/metpuu. | 1508434-1-5 | M52x2, Hapysras, wiyuep 385 | CVV246/522 MV 147 | 579 | 80 | 315 ss | 217
11/2" | 375 | EBSPP 150 1179-1 BSPP 1-1/2, BHyTpeHHas CVV24 112GAS MV 131 | 516 | 80 | 315 %= | 2
F o/ 2/ 3/
O
5/ 6/ ﬂju 11/
159

CoeauHeHua ans
CENbX03TEXHUKN

CoeauHeHus AN CoeauHeHus Ans OBpaTHble Knanab Pe3b60BbIe CoeauHeHus ¢

CoepaunHeHus gna

Broku coeguHeHui

MultiFaster

coeauHeHus (1ISO)

CraHaapTHble

1 coeguHeHna ansa

AWNarHoCTUKKn

CUCTEM BbICOKOIo

AaBrieHnsa

NPOTUBOBLIGPOCOBLIX

NPEBEHTOPOB

NMNOCKM TOPLIOM

coelnHeHnA

CUCTEM OXIaXgeHusa



Faster

[MpuHagnexHocTu

Mbines3awmnTHbIE KOMMNa4Yk1M U3 nnacTuka

o

MATA3HH THAPABNHKK °

NS
MocTapka rMAPABNWYSCKIMX KOMNNSKTYHLLMX '“"—.‘]; éi
¢

g

Konnauku gna oreeTHol yactu "MAMA" Konnauku gna oreetHou yactu "TMANA"
Pasmepbl OnucaHune Pasmepbl OnucaHue
AOWMbBL MM p;l;?gp ApTuryn Liger AOUMBL MM p;l;m:p ApTukyn Liger
1/4" | 63 04 TMVV 04 KpacHbiif 1/4" | 63 04 TFVV 04 KpacHbIit
3/8" | 10 06 TMVV 06 KpacHbiif 3/8" | 10 06 TFVV 06 KpacHbIit
1/2" | 125 | 08 TMVV 08 KpacHiif 1/2" | 125 | 08 TFVV 08 KpacHbIit
3/4" | 20 12 TMWV 12 KpacHbIif 3/4" | 20 12 TFVV 12 KPacHbIi
1" 25 16 TMWV 16 KpacHbiif 1" 25 16 TFVV 16 KPacHBIi
1-1/2"| 375 | 24 TMVV 24 KpacHbiii 1-1/2"| 375 | 24 TRVV 24 KpacHbIit
nblne3al.l.|MTH ble Konna4vku n3 anrtoMmMHuA
K
Konnauku gns otBeTHo# yactu "MAMA" Konnauku gna orBetHoi yactu "TAMA"
Pasmepbl Onwucanune Pasmepbl Onucanune
OOAMBL MM p;g:n%p ApTuryn Liser OOUMBL MM p;v;:gp ApTukyn Liger
1/4" | 63 04 TMVV 04 § 1/4" | 63 04 TFVV 04 S
3/8" | 10 06 TMVV 06 S 3/8" | 10 06 TFVV 06 $
1/2" | 125 | 08 TMVV 08 S 1/2" | 125 | 08 TFVV 08 S
1" 25 16 TMWV 16 § 1" 25 16 TFW 16 S
1-1/2" | 375 | 24 TMVV 24 § 1-1/2"| 375 | 24 TFVV 24 S
KomMnnekTbl ynioTHeHUuun [lns oTBeTHOI yacTh "MAMA"
Pasmepbl OnucaHue
LIoNMbL MM pTaV;:n%p MaTepuan ApTukyn
1/4" | 32 04 NBR; PTFE SK CVV 04
3/8" | 10 06 NBR; PTFE SK CVV 06
1/2" | 125 | 08 FKM; PTFE SK CVV 08 V
3/4" | 20 12 FKM; PTFE SKew 12 v
1" 25 16 FKM; PTFE SKCWV 16 V
1-1/2" | 375 | 24 FKM; PTFE SKCVV 24V

160

KomnieKTbl BKAKYAIOT 5 UK 10 ynnoTHeHW.





